

С 28 января по 28 февраля 2019 года среди образовательных учреждений района состоялся конкурс детско-юношеского творчества, посвященный ВФСК ГТО «От ГТО к Универсиаде!».

От нашей школы в конкурсе приняли участие 11 обучающихся.

Среди наших ребят есть победители и призеры:

1. В номинации «Социальный плакат ГТО» 3 место занял Острецов Артем, ученик 10Б класса.
2. В номинации «Универсиада – 2019» 1 место занял Андрюшин Дмитрий, ученик 6А класса, 3 место – Теплых Анастасия, ученица 4Б класса.

Поздравляем ребят с победой и желаем им дальнейших успехов!